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22 Μαΐου 2019 

Λήξη της συνεδρίασης από την Επίτροπο της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής Elżbieta Βieńkowska  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα Τετάρτη 22 Μαΐου 2019 την Επίτροπο 

κα Elżbieta Βieńkowska αρμόδια για θέματα «Εσωτερικής Αγοράς, Βιομηχανίας, 

Επιχειρηματικότητας και Μικρών & Μεσαίων Επιχειρήσεων» της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής και τον κ. Αθανάσιο Σαββάκη, Πρόεδρο του Συνδέσμου Βιομηχανιών 

Ελλάδος. Η κυρία Βieńkowska χτύπησε το παραδοσιακό καμπανάκι για τη λήξη της 

συνεδρίασης της αγοράς.  

Προηγήθηκε συζήτηση με εκπροσώπους του ελληνικού επιχειρείν πάνω σε καίρια 

ζητήματα ανάπτυξης και επιχειρηματικότητας που εμπίπτουν στο χαρτοφυλάκιο της 

κυρίας Βieńkowska, όπως το μέλλον της βιομηχανίας στην Ευρώπη, την περιφερειακή 

ανάπτυξη και τον ψηφιακό μετασχηματισμό της ευρωπαϊκής οικονομίας 

 

- ΤΕΛΟΣ - 

 

 

Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον  

Δελτίο Τύπου 
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Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο 

να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρίες μας 

στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  
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